MATEMATICAS 3° 1 Curso 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2° Ciclo)

UNIDAD 1: LOS NUMEROS DE TRES CIFRAS

1 - Completa como el ejemplo:

Numero |C|D|U Se lee Se descompone

452 |4|5(2 Cuatrocientos cincuenta y dos 400+50+2

104

936

784

998

673

2- Escribe los niimeros formados por los siguientes ordenes de unidades:

3centenas, 7 decenas, 6 unidades: .......cooveviiiinniririeeniiiiinnns
2 centenas, 4 decenas, 7 unidades: .........cooveeviverieiieesiriiinnns
'centena, 9 decenas; 5 UMIAHRE: ..c..niaassscrinsmssssarsrsnssrasass
6 centenas, 2 decenas, 4 unidades: .....ocoooeeivviieeciiieeeecinnen,
7 centenas, 3 decenas, S unidades: .........ooevvvvireriiiieenriiiinnne

3 - Descompodn los nimeros siguiendo el ejemplo:

328=300+20+8=3C+2D+8U



MATEMATICAS 3° 2 Curso 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2° Ciclo)

4 - Escribe como se leen los siguientes numeros:
R T TR gy P
BE TS covsrannsscoasasansessins s o s iasss e i R R S Y
REMIEDS om0 A R SO N B RS RSB SRR SRR RS
228: e st sn s et

5 - Escribe en cifras las siguientes cantidades:
Cuatrocientos sesenta y 0Cho: ......ccocviereeineinnveinrenirinenanne
QUINIEHTOS TOVEHTA Y SEIS! wuauisnvmns s
Neoveientos CImpNenti VSR8 ..o mommme e
DOSCIENtOS SESENTAT ..ottt

NetecIentos CINCO: s anmns asna e e

6- Escribe ¢l valor en unidades de la cifra 4 en los siguientes nimeros:
B msmanerssnmsasmenavivsrss
L O R
BO4: i

7- Descompon los siguientes nimeros segun el valor de sus cifras:
T csvssnsvines i R T B R S
BT coimsaniiimisin dousss i we MRS SR RN O A
O i o 3 A G OSSR S YA GRS ES H5595



MATEMATICAS 3°

Curso 2011/2012

EDUCACION PRIMARIA (2° Ciclo)

8- Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor poniendo el signo (>):

725, 732, 793, 701, 775, 769, 780

L e PP B
A R LS N AR LT
S A S T Besisican
B i RS S G R I
N RS A YR NSRS .

10 - Completa la tabla:

................................................

Nuameros Esta entre ..... Centena mas proxima
312 300 y 400 300
897
558
123

11 — Escribe las centenas mas proximas:

836 son casi..........
789 son casi .........

910 soncasi.........

218 son casi
478 son casi

596 son casi

..................
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EDUCACION PRIMARIA (2° Ciclo)

12- Escribe los niimeros pares del 2 al 50

...............................................................................................................

...............................................................................................................

14- Combinando estas tres cifras : 6, 5 y 7 escribe todos los niimeros
posibles y ordénalos de menor a mayor poniendo el signo (<):

...............................................................................................................

15- ;Cual es el mayor niimero de tres cifras? ..........cccc.ocouee.

L Y el mietiort . wwiavnwsaviivsss

16- Escribe los nimeros del 1 al 100 de tres en tres:
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17

- Completa la tabla:

Nimero anterior

Nuamero posterior

900

435

899

354

701

293

99

18- Escribe los nimeros del 1 al 101 de cinco en cinco:

...............................................................................................................

...............................................................................................................

19-

Estos son los participantes de una carrera : Juan, Jorge, Roberto,

Antonio, Ignacio, Alfonso, Toni y Alberto. Ponlos por orden alfabético y a
continuacion el numero ordinal en cifra y en letra que les corresponde:
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20- Adivinanza: Es un nimero de tres cifras
La cifra de las centenas es la mayor posible
La cifra de las decenas es un 6
La cifra de las unidades es la menor posible.

(Qué nimero es? ....... ISURTRROTI

21 — Rodea los numeros en que la cifra 5 valga 50 unidades:

567 854 345 654 975 359 853 541

22 — En un bosque hay 3 centenas de arboles, en otro 7 decenas y 8
unidades y en un tercero hay 4 centenas y 5 decenas. Escribe el niumero de
arboles que hay en cada bosque y el nimero total de arboles que hay entre
los tres bosques:

En el primer bosque hay .............. arboles.
En el segundo bosque hay ............ arboles.
En el tercer bosque hay ................ arboles.

551 1 M R —— arboles.
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EDUCACION PRIMARIA (2° Ciclo)

UNIDAD 2: LOS NUMEROS DE CUATRO Y CINCO CIFRAS

1- Completa :

Nimero |UM|C|D|U Se lee Se descompone
Sle_te mil s‘elsmentos 7.000 + 600 + 30+ 5
treinta y cinco

5.742
9 (5|8 |3
2.000 + 500 + 70+ 4
Dos mil cuatrocientos
veinticinco
8.973

2 - Escribe los niimeros formados por los siguientes 6rdenes de unidades:
6 UM, 5 C, 9D, SU = i
4UM,7C,8D,2U=...irriireererennaannas
BUM,6C,7D,3U=..ccoooririirecicianes
TIMACAST N U= cnnaamsmanas

3 - Descompon los nimeros siguiendo el ejemplo:

4.758=4UM,7C,5D,8U=4.000+ 700+ 50+8
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4 - Escribe como se leen los siguientes numeros:

5- Escribe en cifras las siguientes cantidades:
Nueve mil trescientos sesenta ¥ tres: .......ccueeessneiassases
Tres mil quinientos setenta ¥ dos: .......cieevsnsressenressnras
Dos mil doscientos dos: ...

Cinco Mil veINHOCKHO: .....iiii it sissiiesinssssssssess

6 - ;Cuantas unidades vale la cifra 5 en los siguientes nimeros?

7 - (Cual es la cifra de mas valor en el nimero 1.5477 ......... (Cuantas
emidades vile? ..o .Y la de menor valor? ........... ¢ Cuantas
unidades vale?............
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8 - Escribe el valor en unidades de las cifras de este nimero : 8.967
8 =it unidades
D = i unidades
£ R R unidades

I unidades

9 - Escribe el mayor nimero de cuatro cifras: ........cc..occveereenenn.

Escribe el menor niimero de cuatro cifras: ......oveeeeiveeeviineennn.

Escribe el menor niimero de cuatro cifras diferentes: .......coee........

10- Escribe los nimeros compuestos por :
5 millares, 52 decenas, 3 unidades = .........c.cccevvvvennnne
6 millares, 3 decenas, l unidad = ......cccooviiviminirinnen.
3 millares, 7 unidades =........cccceiinrimriesiivenses
5 millares, 6 centenas, 2 decenas, 3 unidades = ..........cccoovvvvvennnnn.

6 millares, 1 decena, 4 unidades = ............ccoooveeeeennn.

11 — Escribe como se leen los siguientes nimeros :



